
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 34
van JORIS VANDENBROUCKE
datum: 29 september 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Auditcomité van de Vlaamse administratie  -  Audit van De Lijn door KPMG

In de notulen van de vergadering van het Auditcomité van de Vlaamse administratie van 
27 maart 2017, zoals gebracht als mededeling op de vergadering van de Vlaamse 
Regering van 9 juni 2017, staat de volgende passage:

“Jo Fransen deelt mee dat audits op audit door KPMG Advisory, onder supervisie van 
Audit Vlaanderen, ook worden uitgevoerd bij de Vlaamse Vervoersmaatschappij-De Lijn 
(audit is lopende) (...)”

De minister-president hierover ondervraagd stelde in zijn antwoord op mijn schriftelijke 
vraag nr. 365 van 23 juni 2017 het volgende: “Deze audit zal afgerond worden in de loop 
van september 2017” en “Overigens behoort het niet tot mijn bevoegdheid om conclusies 
te verbinden aan het resultaat van deze ‘audit op audit’. Zoals reeds vermeld, is dit de 
verantwoordelijkheid van het auditcomité van De Lijn en, zo nodig, van de Raad van 
Bestuur van De Lijn en de functioneel bevoegde Vlaamse minister.”

1. Werd deze audit intussen gefinaliseerd? Zo ja, is het mogelijk om deze toe te voegen 
als bijlage bij het antwoord op mijn vraag? Zo neen, wanneer verwacht de minister 
deze audit? 

2. Welke beleidsmatige conclusies trekt de minister uit deze audit? 

3. Kan de minister aangeven wat de kostprijs was van deze ‘audit op audit’? 

4. Kan de minister toelichten hoe De Lijn (en haar auditcomité) hier nu verder mee aan 
de slag moet/zal gaan? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 34 van 29 september 2017
van JORIS VANDENBROUCKE

1. Momenteel is er nog geen finaal opgeleverd auditrapport vanwege
Audit Vlaanderen.

2. Aangezien er door Audit Vlaanderen nog geen finaal rapport is opgeleverd, kan hier 
vooralsnog geen antwoord worden op gegeven.

3. KPMG werd aangesteld door Audit Vlaanderen. De Lijn heeft hier geen zicht op.

4. De managementreactie en de acties op de aanbevelingen zullen integraal deel 
uitmaken van het finaal rapport. Dit rapport hangt bovendien onlosmakelijk vast aan 
de organisatieaudit die eveneens door Audit Vlaanderen werd uitgevoerd. 


